Действия при загорании автомобиля
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Пожар в автомобиле гораздо более редкое, чем ДТП, происшествие,                    но не менее разрушительное. По статистике с приходом холодов увеличивается количество пожаров транспортных средств из-за неисправности систем                          и механизмов и узлов транспортного средства, небрежного обращения                  с огнем водителя или пассажиров, утечка и воспламенение топлива. Спасти загоревшееся транспортное средство получается не всегда – слишком быстро огонь распространяется по автомобилю. 
Во избежание возгорания автомобиля помните:

· канистра с топливом не должна прыгать в багажнике;

· искры от короткого замыкания, попав на поверхность с остатками горючих жидкостей, приведут к возгоранию;

· если машина более полугода простояла в гараже или на улице, проводка могла испортиться, что чревато коротким замыканием и пожаром;

· курить за рулем нельзя. Не потушенный окурок или раскаленный пепел может упасть на обивку сиденья или пола, что вызовет тление обивки и пожар;

· на неровной дороге или при опрокидывании автомобиля незакрепленный аккумулятор может замкнуть на кузов, что приведет к возгоранию;

· не очищайте кузов горючими жидкостями, пятна от них могут загореться при случайном контакте с горящим окурком;

· зимой не отогревайте двигатель паяльной лампой.

Факторы, предшествующие загоранию и пожару: запах бензина или горелой резины в кабине, появление дыма из-под капота. 

Ваши действия в случае возгорания двигателя:

· при первых признаках возгорания немедленно остановитесь, выключите зажигание и выйдите из салона;

·  вызовите пожарных по номеру 101(звонок с сотового бесплатный);
· не открывайте капот, чтобы пламя не разгорелось от притока кислорода;
· выведите пассажиров в безопасное место, подальше от горящего автомобиля. Имейте ввиду, что у автомобилей, заправленных высокооктановым бензином, риск возгорания двигателя и взрыва бензобака гораздо выше, чем у машин, работающих на дизельном топливе;
· тушите пожар в начальной стадии. До приезда пожарных, воспользуйтесь огнетушителем. Если с момента возгорания прошло несколько минут, вы можете справиться с пожаром собственными силами;
· не пытайтесь бороться с большим огнем. Слабый огонь, например от дымящейся обивки или электропроводки, смело тушите огнетушителем или попытайтесь сбить плотной материей. Если пламя вырывается из-под капота, направьте струю огнетушителя в решетку радиатора или под капот. При угрозе взрыва бензобака немедленно отойдите от автомобиля как можно дальше. 
Помните, ваша жизнь бесценна. Удачи на дорогах!
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