Личный пример - действенный метод
В мае месяце проведен субботник по благоустройству и санитарной очистке территории с. Солнечное, в котором приняли участие бухгалтерия и специалисты администрации, работники культуры, МБУ «Теплоснаб»,  учителя и учащиеся Солнечной школы.
Участники субботника убирали мусор перед селом. Силами МБУ «Теплоснаб» своевременно вывезен мусор. В субботнике приняли участие более 50 человек. Было собрано и вывезено около 90 пакетов с мусором.
Учащиеся школы совместно с учителями очищали скверы по ул. Мира, аллею и поливную канаву вдоль села от мусора и сухой травы. Даже самые маленькие – первоклассники и второклассники не остались в стороне от общего дела и с усердием работали.
В с. Красноозерное в благоустройстве ул. Школьная активное участие приняли учащиеся Красноозерной школы. Ученики 3 класса со своим классным руководителем Гурковой Еленой Николаевной чистили скверы от мусора, из привезенной земли формировали лунки, для подкормки саженцев вносили перегной. Не остались в стороне и родители: семья Боровиковых вышла на работу в полном составе. Личный пример – самый действенный метод в трудовом воспитании детей.
Все работы проводятся в соответствии с планом двухмесячника по благоустройству и впереди еще высадка цветов и побелка деревьев.
Администрация Солнечного сельсовета выражает благодарность неравнодушным и трудолюбивым людям за активную жизненную позицию.
Мы любим наши села и хотим жить в чистоте!
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