	
	


  
В школах района прошел «Месячник безопасности».

Ежегодно в начале учебного года в образовательных организациях района проходит месячник пожарной безопасности. Мероприятия, проводимые в рамках месячника, направлены на восстановление у детей после летних каникул навыков безопасного поведения в случае возникновения пожара, обучение правильным и грамотным действиям в ситуациях, представляющих угрозу для здоровья, формирование у учащихся культуры безопасности в противодействии чрезвычайным ситуациям и, как следствие, снижения рисков травматизма и гибели при них, повышение престижа профессии пожарных и спасателей.
В течение сентября во всех образовательных организациях района прошли тренировки по эвакуации детей и рабочего персонала, в ходе которых проверяется готовность персонала и детей к действиям в условиях возникновения пожаров, отрабатывается организация немедленного вызова пожарных.
Рабочий персонал и дети показали, что знают как действовать в случае возникновения пожара и помочь младшим. 
Группа противопожарной профилактики ОПС РХ №10 напоминает, при возникновении пожара в школе, прежде всего, необходимо оповестить персонал и учащихся об угрозе (пожарная тревога), сообщить о происшествии в пожарную службу по номеру «101», эвакуировать детей и персонал на безопасное расстояние (открытые площадки, стадионы, здания).

Группа противопожарной профилактики ОПС РХ №10
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