Один в поле не воин
30 апреля силами специалистов, бухгалтерии администрации, работников культуры, амбулатории, МБУ «Теплоснаб»,  учителей и учащихся Солнечной школы под руководством главы Солнечного сельсовета Н.Н. Сергеева проведен субботник по благоустройству и санитарной очистке территории с. Солнечное.
Учащиеся школы совместно с учителями очищали скверы, аллею, поливную канаву вдоль села от мусора и сухой травы. Даже самые маленькие – первоклассники и второклассники не остались в стороне от общего дела и с усердием работали.
Участники субботника убирали мусор на центральном канале и перед селом. Силами МБУ «Теплоснаб» отремонтированы ограждения скверов, своевременно вывезен мусор. Все работали дружно с энтузиазмом, кругом раздавались шутки и веселый смех. В субботнике приняли участие более 70 человек. Было собрано и вывезено около 140 пакетов с мусором.
Жители села поддержали участников субботника, навели порядок на придомовой территории.
Все работы проводятся в соответствии с планом двухмесячника по благоустройству и впереди еще высадка саженцев и цветов, побелка деревьев и многое другое.
Администрация Солнечного сельсовета выражает благодарность неравнодушным и трудолюбивым людям за активную жизненную позицию.
Мы любим свое село и хотим, чтобы оно было чистым и красивым!
 Лисютина Ольга, специалист администрации.

