Особое внимание пожарной безопасности
В администрации Солнечного сельсовета действует муниципальная программа «Повышение пожарной безопасности на территории муниципального образования Солнечный сельсовет в 2014-2017гг.»
В 2015 году в целях реализации мероприятий, предусмотренных программой, были приобретены ранцевые огнетушители в количестве пяти штук, два противопожарных полотна, десять респираторов, мегафон для оповещения населения и противопожарный шанцевый инструмент. Инвентарь промаркирован и размещен в специально отведенном месте. Добровольная пожарная дружина Солнечного сельсовета теперь еще лучше оснащена для борьбы со степными пожарами.
Дважды в год весной и осенью проводится опашка населенных пунктов и проверка наружных источников водоснабжения. В течение года специалистами администрации среди населения распространяются памятки о пожарной безопасности, ведется разъяснительная работа.    
Апрельские события нынешнего года и статистика пожаров в районе показали, что пожарная безопасность требует особого внимания руководителей и сотрудников всех учреждений и организаций, каждого гражданина в отдельности.
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