

ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
	

01 октября 2012г.	                    с. Солнечное 		                                        18.00 час.

Председательствующий: Сергеев Н.Н. - глава Солнечного сельсовета 
Секретарь:                        Гудикова Е.И. -  специалист администрации

Присутствовало: 20 чел.  Специалисты администрации, представители общественных организаций - женсоветы, общество инвалидов, население муниципального образования Солнечный сельсовет. 
Повестка дня: 
1) О проведении публичных слушаний по вопросу генеральной застройки  Солнечного сельсовета,  правил землепользования и застройки Солнечного сельсовета
СЛУШАЛИ:  Н.Н.Сергеева: 
   Для того, чтобы в дальнейшем можно было осуществить те вопросы по благоустройству и по перспективе развития муниципального образования Солнечный сельсовет без данного плана, правил землепользования и застройки в 2013 году нельзя в дальнейшем работать и выдавать земельные участки под строительство. 
Данный проект будет выноситься на сессию Совета депутатов.
     ВЫСТУПИЛА: Специалист администрации Солнечного сельсовета Лисютина О.И.:  
Правила землепользования и застройки нужны для реализации планов и программ развития территории, создания условий для устойчивого развития территории, создания условий для планирования территории,  обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, развития малого предпринимательства на территории Солнечного сельсовета.
 Генеральный план является основополагающим документом для разработки правил землепользования и застройки, проектов планировки и застройки населенных пунктов, осуществления первоочередных и перспективных программ развития жилых, производственных, общественно-деловых и других территорий, развития транспортных и инженерных инфраструктуры, выполненным в целях создания благоприятной среды жизнедеятельности и устойчивого развития, обеспечения экологической безопасности, сохранения природы. 
Одна из основных задач генерального плана - это обеспечение устойчивого развития территории поселения с учетом интересов государственных, общественных и частных, а также глубоких социально-экономических преобразований, относительной стабилизации промышленно-производственного комплекса.
Генеральный план Солнечного сельсовета обуславливает необходимость разработки конкретных сельских программ, направленных на оптимизацию использования сельской территории, повышение уровня и качества ее благоустройства, инженерного обустройства и, в конечном итоге, комфортности проживания населения.
Численность населения Солнечного сельсовета на расчетный срок проекта составила 2767человек.
Исходный год проектирования – 2011год, I очередь строительства -2021год, расчетный – 2031год.
По состоянию на 01.01.2012г. жилой фонд Солнечного сельсовета составил – 34,352тыс. кв.м.
Жилищный фонд на перспективу (2031г.)  составит 91311,0 кв.м.- общей площади; 215 земельных участков для индивидуального строительства.
Озеленение тоже играет большую роль на территории муниципального образования Солнечный сельсовет. При посадке зеленых насаждений предлагается:
- дополнительная организация парков и скверов в структуре планировочных районов с.Солнечное, на которые рекомендуется разработать проекты по благоустройству. По мере разработки проектов потребуется корректировка данных площадей;
- предусматривается полное или частичное озеленение санитарно-защитных зон путем многорядных посадок деревьев и кустарников;
- проектирование озеленения территорий, непригодных под застройку по инженерно-геологическим условиям;
-  для озеленения территорий детских учреждений и школ предусматривается посадка декоративных плодово-ягодных и вьющихся растений из неколючих пород; и м.д.
Тем самым площадь зеленых насаждений увеличивается с 4,89 до 13,79га.
 
В перспективе развитие нашей территории с 2011 до 2013г. составят:
Общая площадь – 51,671га, жилая зона – с 93 га до 158 га.
Рост индивидуальной  жилой застройки увеличится в 3,5 раза.
Увеличиваются производственные территории.
Численность населения в этот период с 2124 до 2667человек. 
Средняя площадь на 1 человека составит с 16,2 до 33 м2.
Спортзал больше в 2 раза, 
Торговая площадь больше в 3 раза
Протяженность комм. сетей больше в 5 раз

ВЫСТУПИЛ:  Сергеев Н.Н.: 
По Пояснительной записке хотелось было подвести итоги: перед вами плакаты генерального плана. По картам видно развитие инфраструктуры. 
Карта градостроительного зонирования: 
с.Солнечное: развитие у нас идет в сторону коттеджей ул. Луговая, дальше будет ул.Солнечная, за ул.Солнечной планируется еще 2 улицы. Все зоны указаны.
с.Красноозерное: ул.Центральная д.1 (не обозначена на карте);
за ул. Заозерной планируется еще 2 улицы.
Ваши вопросы и предложения по генеральному плану.
Вопросы:
1. Гуща К.Г. вышел с предложением об увеличении площади застройки на будущее, т.к существует очередь на участки.
   2. Семенова Р.К.: Запланировано ли у нас строительство церкви?
Сергеев Н.Н. показал на карте, где была старая школа, будет часовня по плану. Но из бюджета строить нельзя,  будем привлекать предпринимателей и предприятия различных форм собственности на безвозмездной основе. Пожертвование граждан. 
   3.Марковцев задал вопрос: Будет ли фонтан у нас или нет?
    Сергеев Н.Н.: В настоящее время есть более значимые задачи:
Объявлен конкурс на спортивный комплекс возле административного здания, где было болото, стоимости 1700000 руб., мы платим 10%. Остальную сумму мы хотим привлечь из средств Федерального бюджета.
4.Марковцев: Что планируется в спорткомплексе?
Сергеев Н.Н.: Здание будет 2-х этажное. Бассейна не будет, будет в будущем пристройка (спортзал) для игр в волейбол и баскетбол.
 Хотелось бы напомнить, что программа «Уютный дом» по обустройству септиков действует до 2015года.
Есть машина, которая каждую субботу собирает мусор. Ведь в уютном, чистом селе приятно жить. Но есть у нас и нерадивые граждане, на которых нужно составлять протокола и штрафовать. 
Все программы у нас работают. В дальнейшем будем работать на перспективу, для этого и нужно было разработать генеральный план застройки.
А фонтанчик на озере запланирован на 2013 год.
5.Гуща К.Г.: В с.Красноозерное есть хоккейная коробка, будет ли построена у нас, чтобы можно было пойти и покататься.
Сергеев Н.Н. ответил: «Думали, что можно будет кататься на озере, но у нас не получилось, уходит вода. В будущем построим. Но нужен ответственный человек, такой как в с. Красноозерное.»

Подведя итог публичных слушаний, собрание решило: внести изменения в градостроительное зонирование (увеличить площадь для строительства населенных пунктов): 
         с. Солнечное:
1. за ул. Солнечной – дополнить участками для строительства - улицу 2
2.дополнить участками для строительства в близи водонапорной башни, параллельно ул. Весенняя.

1. Обозначить на карте ул. Центральная,1.
2. Вблизи ДК обозначена зона размещения кафе, в настоящее время там находится спортивное сооружение (спортплощадка). В связи с этим: кафе запланировать по ул. Центральная, рядом со зданием универсального магазина, находящегося по адресу: ул. Центральная, 10А. Запланировать участок под кафе между озером и ул. Набережная.
3. За улицей 1 дополнить участками для строительства улицы 2.
4. Согласно приложению под цифрой 4 расположена зона промышленных и коммунально-складских объектов, под цифрой 1-зона жилой застройки.
5. На карте функциональных зон 10 и 10.1 указаны земли промышленности, однако на самом деле на данной территории расположены земли сельскохозяйственного назначения. Согласно приложения под цифрой 7 обозначены земли сельскохозяйственного назначения и их границы.  
6. Правила землепользования и застройки Солнечного сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия принять без замечаний и изменений.


Всем спасибо!



Председатель:                                                                                                    Н.Н.Сергеев
 
Секретарь:                                                                                                           Е.И.Гудикова
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