Снежная зима
Между администрацией Солнечного сельсовета и МБУ «Теплоснаб» администрации Солнечного сельсовета заключены договоры на обслуживание дорог муниципального образования Солнечный сельсовет.
Договоры включают в себя такие работы как установка дорожных знаков, грейдерование дорог, очистка дорог от снега и подсыпка дорог, перекрестков песком.
На эти нужды на 2015 год в местном бюджете заложены средства в размере 50 тыс. руб.     Из средств дорожного фонда в 2015 году затрачено 251 тыс. руб. (приобретение остановки с. Красноозерное, приобретение и установка дорожных знаков, нанесение дорожной разметки).
Согласно договорам и поданным заявкам администрации Солнечного сельсовета МБУ «Теплоснаб» регулярно производит данные работы. Но так как зима в этом году очень снежная: только они очистят дороги и посыплют  песком, как на следующий день снова идет снег, так что приходится начинать все сначала.
Работникам МБУ «Теплоснаб»  приходится нелегко. Иногда подводит техника, но, несмотря на трудности, работы ведутся, и движение пешеходов по тротуарам и дорогам становится безопаснее.
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