
Информация

о проведении общероссийского дня приема граждан 
в День Конституции Российской Федерации 
14 декабря 2015 года

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в администрации Солнечного сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия.
В 2015 году Общероссийский прием граждан проводится  14 декабря  2015 года с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени.

 Проводят личный прием заявителей, пришедших в администрацию Солнечного сельсовета, уполномоченные лица администрации района  с согласия заявителей на личное обращение в режиме аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорт).

В случае если уполномоченные лица администрации Солнечного сельсовета, осуществляющие личный прием заявителей, не обеспечили, с учетом часовых зон, возможность личного обращения заявителей в режиме аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам органов, в компетенцию которых входит решение поставленных  в устных обращениях вопросов, то в течение 7 рабочих дней после общероссийского дня приема граждан или в иные удобные для данных заявителей сроки будет обеспечена возможность личного обращения к соответствующим уполномоченным лицам. О времени, дате и месте проведения приема в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи данные заявители информируются в течение 3 рабочих дней после общероссийского дня приема граждан.

Предварительная запись на Общероссийский прием граждан на 14 декабря 2015 года в администрации Солнечного сельсовета проводится по телефону 2-57-60 (специалист администрации Солнечного сельсовета) в рабочие дни с 08-00 до 16-00  (перерыв с 12-00 до 13-00), или лично заявителем у специалиста администрации Солнечного сельсовета в кабинет №14 (2 этаж) по адресу с. Солнечное ул. Мира,18
Приём заявителей 14 декабря 2015 года в администрации Солнечного сельсовета Усть-Абаканского района проводит:
Сергеев Николай Николаевич - Глава Солнечного сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия по адресу с. Солнечное ул. Мира,18  по вопросам, входящим в компетенцию администрации Солнечного сельсовета 
КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ О КОМПЕТЕНЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ 
СОЛНЕЧНОГО СЕЛЬСВЕТА
· разрабатывает проект местного бюджета, исполняет местный бюджет и готовит отчет об его исполнении, ведет реестр расходных обязательств поселения;

· устанавливает порядок и сроки составления проекта местного бюджета;

· определяет порядок ведения реестра расходных обязательств поселения.

· обеспечивает выполнение муниципальных правовых актов;

· обеспечивает владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в собственности поселения, ведет реестр муниципальной собственности поселения;

· разрабатывает и выполняет планы и программы экономического и социального развития поселения, организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы поселения;

· готовит ежегодный отчет главы поселения о положении дел в поселении;

· осуществляет материально-техническое и организационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления поселения;

· осуществляет организационное и материально-техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума, голосования по отзыву депутата Совета депутатов, главы поселения, голосования по вопросам изменения границ поселения, преобразования поселения;

· решает вопросы жизнеобеспечения поселения, предоставления его жителям необходимой продукции и услуг;

· создает условия для развития предпринимательской деятельности, малого и среднего бизнеса;

· осуществляет учет муниципального жилищного фонда;

· осуществляет в установленном порядке учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма;

· предоставляет в установленном порядке малоимущим гражданам по договорам социального найма жилые помещения муниципального жилищного фонда;

· осуществляет согласование переустройства и перепланировки жилых помещений;

· осуществляет признание в установленном порядке жилых помещений муниципального жилищного фонда непригодными для проживания;

· осуществляет муниципальный жилищный контроль;
· осуществляет регистрацию трудовых договоров работников с работодателями – физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, проживающими на территории поселения (в соответствии с регистрацией);

· осуществляет подготовку и содержание в готовности необходимых сил и средств для защиты населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обучение населения способам защиты и действиям в этих ситуациях, в пределах своих полномочий создает и поддерживает в состоянии готовности силы и средства гражданской обороны, необходимые для решения вопросов местного значения;

· осуществляет сбор информации в области защиты населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обмен такой информацией;

·  создает резервы финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций;

·  организует и проводит аварийно-спасательные и другие неотложные работы, а также поддерживает общественный порядок при их проведении, при недостаточности собственных сил и средств обращается за помощью к органам исполнительной власти Республики Хакасия;

· участвует в организации и осуществлении мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории поселения;

· обеспечивает своевременное оповещение населения, в том числе экстренное оповещение населения, об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
·  проводит мероприятия по территориальной обороне и гражданской обороне, разрабатывает и реализовывает планы гражданской обороны и защиты населения;

·  проводит подготовку и обучение населения в области гражданской обороны;

· создает и поддерживает в состоянии постоянной готовности к использованию муниципальные системы оповещения населения об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

·  проводит мероприятия по подготовке к эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы;

· создает и содержит в целях гражданской обороны запасы продовольствия, медицинских средств индивидуальной защиты и иных средств;

· оказывает поддержку гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создает условия для деятельности народных дружин;

·  осуществляет закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

·  принимает в установленном порядке решения о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения.
