Проведены собрания граждан.
В апреле месяце на территории  муниципального образования Солнечный сельсовет в каждом населенном пункте состоялись собрания граждан.
О проделанной работе за 2014 год отчитались глава Солнечного сельсовета Н.Н.Сергеев, депутаты Совета депутатов Солнечного сельсовета, председатель Совета ветеранов И.Я.Тарасова, информацию о работе представили  УУП  Абраменко Е.С., председатели ТОС и Женсовета. Специалист администрации Мокрецова О.В ознакомила  с постановлением главы Солнечного сельсовета №17-п от 13.03.2015г. «О пожарной безопасности на территории муниципального образования Солнечный сельсовет в весенне-летний период 2015г.», провела обучение и беседу о мерах пожарной безопасности в быту, о действиях в случае возникновения степного пожара, о правах и обязанностях граждан в области пожарной безопасности. Также внимание уделялось проведению двухмесячника по благоустройству, озеленению и наведению санитарного порядка на территории муниципального образования Солнечный сельсовет, и поливу огородов и приусадебных участков. Жители принимали активное участие в обсуждении вопросов, задавали главе  поселения и специалистам администрации  наболевшие вопросы, на что получили компетентные ответы. 
В заключении Глава Солнечного сельсовета напомнил о соблюдении правил пожарной безопасности, о сохранности своего имущества и предупредил, что за  нарушение правил содержания животных будут составляться протоколы об административном правонарушении. Все вопросы взяты на заметку и по ним приняты решения.

                                                                   Марина Вашкевич, 
специалист администрации
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