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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Сотрудники Кадастровой палаты бесплатно выезжают к ветеранам для оказания услуг

Сотрудники Кадастровой палаты по Республике Хакасия бесплатно выезжают к ветеранам для оказания услуг.
В целях повышения качества оказания государственных услуг Кадастровая палата по Республике Хакасия предоставляет населению услуги по выездному обслуживанию.
Выездное обслуживание включает в себя спектр услуг по предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости, выдаче документов после осуществления кадастрового учета и регистрации прав на объекты недвижимого имущества.
Следует отметить, что в связи с отсутствием законодательного урегулирования порядка и размеров платы за осуществление услуги по выездному приему заявлений о постановке на кадастровый учет объектов недвижимости и государственной регистрации права на них, данная услуга предоставляется только на безвозмездной основе ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам Великой Отечественной войны, инвалидам I и II групп в отношении объектов недвижимости, правообладателями которых они являются.
Документом, подтверждающим право воспользоваться данной категории граждан такими преференциями, является удостоверение ветерана ВОВ или удостоверение, подтверждающее инвалидность. Ветеран может оставить заявку о выездном обслуживании, а специалисты Кадастровой Палаты оперативно приедут в удобное для него время, примут все необходимые документы, помогут в оформлении, увезут на обработку и по готовности вновь доставят по адресу к ветерану.
Заказать выездное обслуживание можно по телефону 8 (3902) 35-84-96. Сотрудники Кадастровой палаты по Республике Хакасия свяжутся с заявителем для согласования даты и времени выезда.
Справочную информацию по комплекту документов, размере государственной пошлины и сроках оказания услуг Росреестра возможно получить в Ведомственном центре телефонного обслуживания (ВЦТО) Росреестра. Единый номер ВЦТО: 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный).


О Федеральной кадастровой палате

Федеральная кадастровая палата (ФГБУ «ФКП Росреестра») – подведомственное учреждение Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр). Федеральная кадастровая палата реализует полномочия Росреестра в сфере регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, кадастрового учета объектов недвижимости и кадастровой оценки в соответствии с законодательством Российской Федерации.
ФГБУ «ФКП Росреестра» образовано в 2011году в результате реорганизации региональных Кадастровых палат в филиалы Федеральной кадастровой палаты во всех субъектах Российской Федерации (всего 81 филиал). 
Директор ФГБУ «ФКП Росреестра» - Литвинцев Константин Александрович.
Директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Хакасия Старунская Вера Ивановна .
Контакты для СМИ
Елена Филатова
Начальник отдела контроля и анализа деятельности
8 (3902) 35 84 96 (доб.2214)
fgu19@19.kadastr.ru 
www.fkprf
655017, Абакан, улица Кирова, 100, кабинет 105.
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