Тема: «Уголовная ответственность за регистрацию юридического лица через подставное лицо»

В настоящее время  получила  широкое распространение практика регистрации юридических лиц через подставных лиц, с различными противоправными целями – занижения налогооблагаемой базы, обналичивания и фиктивного транзита денежных средств в мошеннических схемах.
За  предоставление документа, удостоверяющего личность, или выдачу доверенности, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице, предусмотрена уголовная ответственность (ст. 173.2 УК РФ).
Согласно этой статье подставные лица – это лица, которые являются органами управления юридического лица, у которых отсутствует цель управления созданной организацией.
Предоставление документа, удостоверяющего личность, для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице,   наказываются штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от семи месяцев до одного года, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо исправительными работами на срок до двух лет.
Таким образом,  под подставным лицом законодатель понимает номинального директора или учредителя юридического лица. Нередко за предоставление документов для регистрации юридических лиц граждане получают денежное вознаграждение, преследуя корыстную цель.
Однако, мотив  и цель этого преступления могут быть самыми разными. На квалификацию они не влияют, но могут учитываться при назначении наказания.
