Морозы и человеческая халатность осложняют обстановку с пожарами в Хакасии


Сильные холода привели к росту числа возгораний в частном секторе. Огнеборцы ежедневно тушат по 5-7 пожаров. Власти Хакасии бьют тревогу и призывают население к бдительности в обращении с огнем, печами и электрооборудованием. 
На территории Усть-Абаканского района в течение 2018 года было зарегистрировано 89 пожаров, при которых погибло 8 человек, травмировано 5 человек. В огне погибли двое малолетних детей, оставшихся без присмотра взрослых. Во всех остальных случаях гибели и получения травм в результате пожаров, произошли с людьми, злоупотребившими алкоголем и не соблюдавшими мер пожарной безопасности.
Печи и электрооборудование – главные источники пожарной опасности в зимний период. Если допускать перекала печи, не проводить ее своевременный ремонт и чистку, закрывать заслонку печной трубы в доме для сохранения тепла – произойдет беда. Нельзя пользоваться электроприборами кустарного производства, перегружать электропроводку.
Статистика показывает, что в 9 из 10 случаев виновником пожаров является сам человек. 
Необходимо следить за состоянием и работой печей, электрообогревателей, не злоупотреблять спиртным, не курить в постели. Для большей уверенности, оборудуйте дом пожарным извещателем и огнетушителем.
При пожаре звоните по телефонам: 101 и 112
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