
По инициативе прокурора Усть-Абаканского района кадастровый инженер привлечен к административной ответственности
Прокуратурой Усть-Абаканского района по обращению руководителя Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (далее – Управление) проведена проверка в отношении кадастрового инженера. 

В соответствии с ч. 1 ст. 29.2 Федерального закона от 24.07.2007                         № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» (далее - Федеральный закон                   № 221-ФЗ) кадастровый инженер при наличии вины несет ответственность за несоблюдение требований настоящего Федерального закона, других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации в области кадастровых отношений, в том числе за недостоверность сведений межевого плана, технического плана, акта обследования или карты-плана территории, на основании которых в Единый государственный реестр недвижимости вносятся сведения об объектах недвижимости и которые подготовлены таким кадастровым инженером.

Установлено, что кадастровый инженер на основании заключенного договора с гражданином выполняла кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка, расположенного в д. Чапаево, по результатам которого составлен межевой план земельного участка.
Вместе с тем, фактические границы и площадь земельного участка не соответствовали сведениям, внесенным в ЕГРН на основании выполненных кадастровым инженером работ. Максимальное значение погрешности отклонения координат от сведений, содержащиеся в межевом плане, составило 4,26 м, что повлекло нарушение прав собственника земельного участка.

По данному факту прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 4 ст. 14.35 КоАП РФ. Судом назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 30 тыс. руб.






