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18 марта 2019 г.
Телефонные мошенники
вновь начали звонить пенсионерам

В Хакасии вновь активизировались телефонные мошенники. Об этом в региональное Отделение ПФР сообщают сами бдительные граждане, которым поступали звонки с предложением перечислить средства якобы от Пенсионного фонда России. Аферисты сообщают абоненту, что ему положена определённая сумма будто бы установленная законом. И чтобы деньги поступили на счёт получателя, нужно назвать номер банковской карты.


Впервые такие случаи были зафиксированы в конце прошлого года. После совместной информационной работы Отделения ПФР и полицейских с целью предостеречь пожилых людей от мошеннических действий, а также установления личностей злоумышленников, звонки прекратились.  


Во вновь зафиксированных случаях используется тот же способ обмана, что и прежде. 

          - Мне позвонил мужчина, сказал, что он сотрудник Пенсионного фонда – рассказала, обратившаяся в Отделение ПФР по Хакасии жительница Черногорска. – Назвал меня по имени отчеству, организацию, где работала, мой домашний адрес. Я ответила, что всё сходится. Тогда он сказал, что мне положена единовременная выплата, и для перечисления ему необходимо сверить номера банковской карты. Я ему назвала нужные цифры. Потом ждала когда придут деньги, несколько раз ходила в банкомат, проверяла, но обещанного так и не дождалась. Позвонила в Пенсионный фонд узнать в чём дело и только тогда выяснила, что меня обманули. Это хорошо, что на карточке денег не было. А то бы, наверное,  их все сняли.
Отделение Пенсионного фонда России по Хакасии просит пенсионеров быть бдительнее, не поддаваться на уловки аферистов и обращает внимание, что сотрудники ПФР никогда не звонят гражданам для каких-либо уточнений и проверок, поскольку все необходимые сведения для индексации и перечисления выплат есть в базе данных ПФР, в пенсионных делах получателей пенсий. 

Если вам позвонили лица, которые представились сотрудниками Пенсионного фонда и просят сообщить данные банковских счетов и карт, то ни в коем случае не стоит этого делать. Лучше всего завершить телефонный разговор сразу после подобных предложений. 



