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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Около 500 раз Росреестр отказал жителям Хакасии 

в регистрации прав
Абакан, 16 мая 2019 года, – С начала текущего года Управление Росреестра по РХ вынесло 1388 решений о приостановлении или отказе в постановке на кадастровый учет или в государственной регистрации прав на объекты недвижимости. Из них 909 решений - о приостановлении, 479 – об отказе. 
Большая часть приостановлений/отказов касалась заявлений о государственном кадастровом учете. Причем в 80% случаев такие решения принимались в отношении земельных участков. 
Основными причинами решений государственных регистраторов об отказе/приостановлении стали ошибки в кадастровых документах и дефекты документов, подготовленных органами местного самоуправления (например, акт о предоставлении участка гражданину). Кроме того, довольно распространены приостановления оказания госуслуг Росреестра по заявлениям, связанным с ипотекой (не представлено заявление залогодержателя, погашает ипотеку не залогодержатель или обращаются с заявлением о погашении ипотеки, которая… уже погашена – в результате – отказ).
Чтобы снизить число отказов и приостановлений при постановке на кадучет и регистрации прав на недвижимость, в нашей республике действует совместная рабочая группа (в нее входят, помимо специалистов Управления, сотрудники Кадастровой палаты). Члены этой группы ежемесячно анализируют причины приостановлений и отказов в учетно-регистрационных действиях и в соответствии с ними корректирует свою работу: проводят «работы над ошибками» с кадастровыми инженерами, мастер-классы со специалистами муниципалитетов, консультации и обучающие мероприятия проводятся в том числе индивидуально.
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