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ПРЕСС-РЕЛИЗ
С начала года в Росреестр поступило 139 жалоб и обращений жителей Хакасии
Абакан, 24 апреля 2019 года, – С начала текущего года в Управление Росреестра по РХ с заявлениями и жалобами обратились 139 жителей нашей республики. В основном – письменно (по почте, в том числе – электронной). Почти половина обращений касалась вопросов государственной регистрации прав и кадастрового учета объектов недвижимости, треть – вопросов государственного земельного надзора, остальные – по иным входящим в компетенцию Росреестра вопросам (например, по вопросам землеустройства). 37 обращавшихся получили ответы на свои вопросы от специалистов Росреестра устно (на приему у руководства или у регистраторов). Специалисты ведомства наблюдают устойчивую тенденцию к уменьшению числа обращений граждан, связанную, возможно, с возросшей правовой грамотностью населения, а также эффективностью различного рода консультаций..
Направить обращение (вопрос, жалобу) в Управление Росреестра по Республике Хакасия можно одним из следующих способов: 

- в письменном виде по почте 655017, Абакан, ул. Вяткина, 12, а/я 241;

- в письменном виде по факсу 8 (3902) 22-10-50;

- в письменном виде по электронной почте 19_upr@rosreestr.ru;

- через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) (www.gosuslugi.ru);

- через Ведомственный центр телефонного обслуживания Росреестра 8-800-100-34-34;

-  при личной передаче письменного обращения в Управление Росреестра по Республике Хакасия (в Абакане - ул. Вяткина, 12, 2 этаж, канцелярия);

-  в ходе личного приема должностными лицами Росреестра.

Устно консультацию можно получить ежедневно (в Абакане – ул. Вяткина, 12, 2 этаж) в рабочие дни с 9.00 до 11.00 (расписание дежурящих специалистов – на входе либо узнать в канцелярии), а также записавшись на личный прием (телефон для записи: 8(3902) 22-10-50) к руководству или отдельным специалистам ведомства. 

С графиком приема, в том числе территориальными отделами Росреестра, можно ознакомиться на сайте Росреестра, пройдя по ссылке: https://rosreestr.ru/site/feedback/poryadok-rassmotreniya/ (вкладка Обратная связь – Обращения граждан (выбрать «Республика Хакасия») – График личного приема.

В офисах МФЦ Абакана, Усть-Абакана, Таштыпа, Аскиза, Шира, Абазы можно проконсультироваться у специалистов Росреестра в определенные графиком дни и часы: https://rosreestr.ru/site/press/news/zhiteli-khakasii-aktivno-delyat-imushchestvo-i-daryat-ego/ Рекомендуем захватить все имеющиеся документы на недвижимость, чтобы консультация была более предметной, а значит – действительно полезной.
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