Вступили в силу изменения, касающиеся заключения под стражу лиц, подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений

Федеральным законом от 06.03.2019 № 21-ФЗ внесены изменения в статью 108 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее – УПК РФ), регулирующую вопросы заключения под стражу лиц, подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений.
Согласно части 4 статьи 108 УПК РФ постановление органа расследования о возбуждении перед судом ходатайства об избрании в качестве меры пресечения заключения под стражу подлежит рассмотрению судьей с обязательным участием подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления.
Вместе с тем часть 5 рассматриваемой статьи предусматривала исключение из данного правила, в соответствии с которым принятие судебного решения об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отсутствие обвиняемого допускалось только в случае его объявления в международный розыск.
Федеральным законом от 06.03.2019 № 21-ФЗ в часть 5 статьи 108 УПК РФ внесены изменения, в соответствии с которыми заключение обвиняемого под стражу в его отсутствие возможно теперь не только в случае его объявления в международный розыск, но и при объявлении в межгосударственный розыск.
В соответствии с действующим законодательством межгосударственный розыск лиц представляет собой комплекс оперативно-розыскных, поисковых и иных мероприятий, направленных на обнаружение разыскиваемых лиц, находящихся за пределами государства - инициатора розыска, но в пределах территорий государств - участников СНГ.
Изменения вступили в силу 17 марта 2019 года.


Старший помощник прокурора
Усть-Абаканского района

младший советник юстиции                                                                  Р.И. Чумак     
















Внесены изменения в закон об ОСАГО

Федеральным законом от 01.05.2019 № 88-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», который определяет правовые, экономические и организационные основы обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, а также осуществляемого на территории РФ страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, в рамках международных систем страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, участником которых является профессиональное объединение страховщиков.
С 1 мая страховщик не вправе предъявить регрессное требование к пешеходу, если в ДТП пострадало его здоровье. Это касается ситуаций, когда пешеход причинил вред транспортному средству.
Также с 1 сентября европротокол можно будет составить в виде электронного документа через Единый портал госуслуг.
С 29 октября не потребуется возить с собой распечатку электронного полиса ОСАГО. Также появятся новые основания возникновения у страховщика права регрессного требования к причинителю вреда. Одно из них - причинитель вреда отказался проходить медицинское освидетельствование на состояние опьянения.
Обязательство страховой компании по договору ОСАГО можно будет перестраховать.


Старший помощник прокурора
Усть-Абаканского района

младший советник юстиции                                                                  Р.И. Чумак
