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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Порядка 4000 жителей Хакасии проконсультировались с регистраторами в период пандемии 

[bookmark: _GoBack]Абакан, 6 октября 2020 года, – Жители республики стали чаще пользоваться онлайн-консультацией с регистраторами Росреестра Хакасии. Об этом свидетельствует статистика, которая ежедневно ведется в Управлении.   
Большинство звонков поступает по вопросам оформления сделок с недвижимостью, особенностям регистрации прав на недвижимое имущество и постановки объекта на кадастровый учет, перечня необходимых документов, срокам.  
Карина Майнагашева, начальник отдела государственной регистрации недвижимости:
- Несмотря на ограничительные меры из-за пандемии коронавируса, люди по-прежнему покупают и продают недвижимость, берут ипотеку. За 8 месяцев в Управление Росреестра по Республике Хакасия поступило 52 279 заявлений на учетно-регистрационные действия с недвижимостью, что на 7 % больше, чем за тот же период 2019 года. В Хакасии можно получить консультацию государственного регистратора Росреестра территориально по месту нахождения офиса Росреестра без предварительной записи ежедневно с 9 до 11 часов. Все консультации – бесплатные. 
Получить информацию о статусе обращения можно у диспетчера по телефону 23-98-32. Проконсультироваться с регистраторами по вопросам регистрации прав объектов капитального строительства и договоров участия в долевом строительстве, а также государственного кадастрового учета можно по номерам в Абакане 8(3902)22-42-61, 22-75-21, 23-98-32, 22-57-26.
Заочную консультацию по регистрации прав собственности, кадастровому учету или единой учетно-регистрационной процедуре можно получить и по единому телефону Росреестра 8(800)100-34-34 (звонок бесплатный).
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