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	Жители Хакасии могут оплатить налоги в любом почтовом отделении
Осень – время, когда россияне начинают получать налоговые уведомления. Доставляют их и жителям Хакасии. Имущественный, земельный, транспортный и другие налоги жители республики, в соответствии с действующим законодательством, должны оплатить до 1 декабря текущего года. 

- Во всех почтовых отделениях Хакасии уже второй год действует очень удобная для граждан услуга – оплата налоговых платежей прямо в своем отделении почтовой связи, где вам выдали «письмо счастья», - рассказала директор УФПС Республики Хакасия Дарья Цилина.
Для оплаты налогового уведомления необходимо обратиться к оператору связи с бланком уведомления и внести денежные средства. Оказание услуги занимает не более пары минут. Деньги в режиме реального времени поступают на счета налоговой службы, а плательщику выдается фискальный чек, подтверждающий оплату. 
Информацию об адресе и режиме работы ближайшего почтового отделения можно узнать на официальном сайте Почты России pochta.ru или через мобильное приложение. 

Напоминаем, что для эффективного планирования времени посещения отделений почтовой связи клиентам Почты России доступен сервис «Предварительная запись». Записаться можно через сайт или мобильное приложение Почты России. Онлайн-запись возможна не менее чем за час до планируемого визита. В мобильном приложении и на сайте автоматически отобразятся ближайшие почтовые отделения, подключённые к услуге. В нашем регионе новый сервис внедрен в 5 почтовых отделениях: - в Абакане по адресам: ул.Крылова, 65, пр.Ленина, 86А; в Черногорском по адресу: ул.Пушкина, 9; в Саяногорске по адресу: Енисейский мкрн, 38; в Шира по адресу: ул. 50 лет ВЛКСМ, 26.

Информационная справка

АО «Почта России» – цифровая почтово-логистическая компания, один из крупнейших работодателей России, объединяющий 350 тысяч сотрудников. Входит в перечень стратегических предприятий. УФПС Республики Хакасия – АО «Почта России» включает в себя 3 почтамта и 134 отделения почтовой связи в республике и более 1000 почтовых работников, половина которых – почтальоны. 
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