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Жители Хакасии могут оформить полис ОСАГО на почте
В почтовых отделениях Республики Хакасия можно оформить полис ОСАГО. 
На сегодняшний день у Почты России в Хакасии несколько страховых компаний-партнеров: ООО СК «Согласие», САО «ВСК», ПАО «Росгосстрах», АО «Тинькофф Страхование», ООО «Абсолют Страхование».
- Эта услуга относительно новая, действует с прошлого года, - рассказала директор УФПС Республики Хакасия Дарья Цилина. – Возможно, многие жители не знают о такой возможности. Между тем почтовые отделения находятся в шаговой доступности для абсолютного большинства жителей региона. Партнерство Почты России со страховыми компаниями позволяет особенно жителям сельских населенных пунктов оформить полис ОСАГО на месте, без необходимости выезжать за пределы своего населенного пункта.

После заполнения автовладельцем всех необходимых данных оператор почтового отделения в режиме онлайн отправит запрос страховщикам и получит от них расчеты страховой премии. Ознакомившись с ними, клиент сможет выбрать оптимальный для себя вариант.
Для оформления полиса потребуется стандартный набор документов:

 и данных
· Оригинал паспорта Страхователя;

· Паспортные данные владельца ТС (если Страхователь не является владельцем ТС);

· Свидетельство о регистрации ТС (СТС), ПТС или данные ТС (регистрационный номер ТС, серия, номер, дата выдачи и место выдачи СТС/ПТС, технические характеристики ТС);
· Данные Водительских прав (ВУ) всех допущенных к управлению (ФИО, дата рождения, серия и номер ВУ, стаж);
·  Диагностическая карта для ТС старше 4-х лет (серия и номер, дата выдачи, срок действия).
Страхование заключается на период фактического использования автомобиля. Максимальный срок страхования - 1 календарный год, но можно ограничить период использования авто, например, на летние месяцы. В этом случае стоимость будет ниже стоимости годового полиса. Минимальный период страхования – 3 месяца.

Срок страхования начинает действовать через три дня после оплаты. 

Напомним, Почта России включает 42 тысячи отделений почтовой связи по всей стране, в Хакасии их 134.
Информационная справка: АО «Почта России» – цифровая почтово-логистическая компания, один из крупнейших работодателей России, объединяющий 350 тысяч сотрудников. Входит в перечень стратегических предприятий. УФПС Республики Хакасия – АО «Почта России» включает в себя 3 почтамта и 134 отделения почтовой связи в республике и более 1000 почтовых работников, половина которых – почтальоны.
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