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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Росреестр Хакасии возобновляет консультирование жителей республики на площадках МФЦ

Абакан, 29 января 2021 года, – Жители Абакана, Шира, Аскиза, Абазы, Усть-Абакана, Копьево и Таштыпа смогут лично проконсультироваться с экспертами Росреестра Хакасии по наболевшим вопросам. В столице и районах республики возобновляется работа бесплатных консультационных площадок на базе МФЦ, заявила руководитель Росреестра Хакасии Ольга Анисимова. 
Жители республики смогут задавать вопросы по оформлению недвижимости в собственность, постановке на кадастровый учет. Например, как зарегистрировать жилье по «Дачной амнистии», нужно ли делать межевание земельного участка, где заказать технический план, как зарегистрировать жилье, приобретенное на средства маткапитала, как снять обременение, где дешевле заказать выписку из ЕГРН, как защитить недвижимость от мошенников и другие. Для получения развернутой юридической консультации необходимо предоставить специалисту все имеющиеся документы на недвижимость.
[bookmark: _GoBack]«В настоящее время достигнута договоренность с директором МФЦ Хакасии Олегом Журавлевым о возобновлении работы площадок. Надеемся, что санитарно-эпидемиологические условия нам это позволят. Предстоит разработать график, утвердить и в середине февраля начнем консультировать людей», - добавила Ольга Анисимова.
График работы консультационных площадок будет размещен на сайте Росреестра rosreestr.gov.ru, в соцсетях @rosreestr_khakasia, на информационных стендах в МФЦ.
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