	«Осужден водитель, по вине которого погибли двое лиц»

В январе 2021 года Усть-Абаканским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 73-летнего пенсионера, обвиняемого по ч. 5 ст. 264 УК РФ устанавливающей уголовную ответственность за нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц. 
Из материалов уголовного дела следует, что в апреле 2019 года на трассе Р-257 «Енисей» в районе п. Пригорск произошло серьёзное дорожно-транспортное происшествие, повлёкшее смерть двух лиц. Так, 73-летний водитель автомобиля тойота выехав с второстепенной дороги сообщением «Вершино-Биджа – п. Пригорск» на федеральную трассу Р -257 «Енисей», поворачивая на перекрестке налево в сторону п. Пригорск. В нарушение правил дорожного движения водитель автомобиля не убедился, что не создает опасности для движения других участников дорожного движения, неправомерно пересек сплошную разметку, которая обозначает границы полос движения в опасных местах на дорогах, границы проезжей части, на которые въезд запрещен и тем самым создал помеху для водителя мотоцикла, который двигался по федеральной трассе в направлении п. Пригорск.  В результате произошло столкновение водителя мотоцикла в заднюю часть автомобиля тойота. От удара мотоцикл загорелся. Пассажир и водитель мотоцикла погибли. 
[bookmark: _GoBack]	 В ходе судебного следствия обвиняемый вину не признал, настаивал на том, что совершил административное правонарушение, не связанное с уголовной ответственностью.  Приговором суда виновный в ДТП был осужден к наказанию в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении с лишением права управления транспортными средствами сроком на 2 года 6 месяцев. Судом при назначении наказания учтен возраст подсудимого, состояние его здоровья, влияние наказания на исправление осужденного. Судом удовлетворены иски потерпевших о компенсации морального вреда, причинённого в результате гибели близких людей. 
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