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В Хакасии магазин мебели обманывает покупателей
Хакасское УФАС России возбудило дело: за недостоверную рекламу мебельного магазина на улице Некрасова в Абакане грозит штраф.

Рассрочку на 36 месяцев без первого взноса и переплаты обещает рекламный баннер магазина мебели в столице Хакасии. Эти, безусловно, привлекательные условия для покупателей написаны крупным шрифтом. Ниже, гораздо мельче, размещена информация о банках-партнерах магазина. 
- Не каждый житель республики сможет разглядеть нечитаемый шрифт, - рассказала Ксения Лебедева, руководитель региональной антимонопольной службы. – Однако специалисты УФАС это все же сделали. И обнаружили, что покупать мебель в этом магазине предлагается не частями, без уплаты процентов продавцу – а именно это подразумевается под словом «рассрочка». Фактически потребителю предлагается финансовая услуга – кредит. Так что проценты придется платить. Не магазину, конечно, а банку.
Реклама, содержащая недостоверную информацию, признается законом ненадлежащей. За введение покупателей в заблуждение установлены штрафные санкции – от 100 до 500 тысяч для юридических лиц. От 4 до 20 тысяч рублей для индивидуальных предпринимателей. В данном случае – речь о компании, зарегистрированной в Калининградской области.
- В настоящее время специалисты УФАС выясняют все обстоятельства распространения недостоверной рекламы.
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