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Хакасия вошла в число регионов по двойному опережению сроков в учете и регистрации недвижимости 

[bookmark: _GoBack]В Хакасии в два раза быстрее оказываются госуслуги по постановке недвижимости на кадастровый учет и регистрации прав собственности. Таковы результаты общероссийского рейтинга Росреестра по срокам обращений граждан в ведомство за июнь.
Согласно установленным в России срокам единая процедура по учету и регистрации права собственности происходит в среднем за 3,6 дня, в Хакасии – за 1,5 дня. Кадастровый учет по России осуществляется за 2,8 дня, в республике – на день меньше. Регистрация прав по документам, представленным в МФЦ, происходит по России за 2,5 дня, по электронным документам – за 1,1 день. Тогда как в Хакасии эти сроки составляют менее одного дня. 
Бытовая недвижимость (садовые дома, жилые дома, бани, гаражи, хозяйственные постройки) регистрируется в регионе еще быстрее – за один день по бумажным документам и за полдня – по электронным, что также вдвое быстрее установленных общероссийских сроков.
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