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ЕГРН Хакасии наполнен почти на 70%
[bookmark: _GoBack]
В Росреестре Хакасии рассказали о степени наполненности Единого государственного реестра недвижимости в рамках реализации мероприятий дорожной карты «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями». 
Так, на 1 августа в Едином госреестре недвижимости содержатся сведения о 713,3 тысячах объектах, расположенных в Республике Хакасия: это земельные участки и объекты капитального строительства. Однако порядка 30% из них не имеют сведений о зарегистрированных правах в ЕГРН.
«Отсутствие сведений о зарегистрированных правах в ЕГРН не позволяет собственникам правильно распоряжаться имуществом, не дает им гарантированной защиты прав и интересов. Поэтому крайне важно заботиться о своей недвижимости: своевременно её регистрировать и вносить сведения о правах в реестр. Если недвижимость была приобретена в 1990-х годах, то наверняка сведений о правах в ЕГРН нет, поэтому собственникам ранее учтенной недвижимости необходимо как можно быстрее прийти в МФЦ и подать заявление о внесении сведений о правах в единый госреестр. Это бесплатно», - напомнила руководитель Росреестра Хакасии Ольга Анисимова. 
Создание точного, полного, достоверного реестра недвижимости, в том числе, позволит правильно распоряжаться земельными ресурсами. Для этих целей в регионе реализуется ряд законов и мероприятий, например, о выявлении правообладателей ранее учтенной недвижимости, гаражная и дачная амнистии, установление границ с субъектами, муниципальными образованиями, населенными пунктами, описание границ территориальных зон и многие другие. 
«Для наполнения ЕГРН в Хакасии ведется большая планомерная работа. Например, за год с начала действия закона о выявлении правообладателей ранее учтенной недвижимости (№518-ФЗ) ответственными исполнителями органами местного самоуправления отработано более 16 тысяч объектов. Кроме того, установлено наличие прав в отношении 5,6 тысяч объектов недвижимости, снято с кадастрового учета по различным основаниям 7,4 тысячи объектов недвижимости. Также в начале этого года в ЕГРН были внесены границы между двумя субъектами, граничащими с Хакасией, это республики Алтай и Тыва», - прокомментировал первый заместитель министра имущественных и земельных отношений Хакасии Дмитрий Панарин. 
Глава хакасского Росреестра отметила, что от системной и эффективной работы органов власти республики по наполнению ЕГРН зависит повышение качества жизни граждан, развитие региона, его инвестиционная привлекательность. В планах службы до 2025 года сформировать ЕГРН точным на 90%.
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