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[bookmark: _GoBack]В Бее прошел открытый диалог с органами власти и жителями села

В Бее состоялась адресная встреча Минимущества, Главы Бейского района, Росреестра, МФЦ, УТИ с собственниками ранее учтенной недвижимости, то есть оформленной до 1 сентября 1999 года (именно в это время в республике появился регистрирующий орган). Данный факт означает одно: у собственников ранее учтенной недвижимости сведения о зарегистрированных правах на объект отсутствуют в Едином госреестре недвижимости. И, хотя ранее возникшие права считаются юридически действительными, внести такое право в ЕГРН будет целесообразно. Об этом с жильцами села подробно разговаривали представители государственных и муниципальных структур. 
В своем обращении к жителям Беи начальник межмуниципального отдела по г. Саяногорску, г. Абаза и Аскизскому району Росреестра Хакасии Ольга Животоваакцентировала внимание на преимуществах, которые открываются перед собственниками после внесения сведений о своих правах на объект в ЕГРН. «Зарегистрированное право в ЕГРН позволит не просто владеть недвижимостью, а ещё и распоряжаться ей, быть в курсе действий в отношении своего объекта, а также позволит защитить её от мошенников. Например, покупателям перед проведением сделки важно проверить «чистоту» квартиры, дома или земельного участка. Такую информацию можно получить только, если сведения о правообладателе содержатся в реестре недвижимости. Еще без наличия сведений о правах в ЕГРН собственник не сможет установить запрет на совершение сделок со своим объектом без личного участия». 
Общение представителей органов власти с жителями Хакасии о внесении сведений о своих правах на ранее учтенные объекты недвижимости в ЕГРН проходит в рамках большой работы по выявлению правообладателей таких объектов органами местного самоуправления (ФЗ №518-ФЗ). Действие закона направлено на наполнение ЕГРН полными и точными сведениями, а также на увеличение степени защиты прав собственников. 
По словам министра имущественных и земельных отношений Хакасии Евгения Тарасова, «В Бее более 1700 ранее учтенных объектов недвижимости. Задача компетентных органов власти объяснять жителям, для чего нужно вносить сведения о своих правах на дом, землю, квартиру в ЕГРН, куда и с какими документамиобращаться.Надеемся, что личный контакт с гражданами поможет ускорить процесс по наполнению ЕГРН полными и точными сведениями». 
В Росреестре Хакасии пояснили, что срок внесения сведений о зарегистрированных правах на ранее учтенную недвижимость в ЕГРН составляет не более 1 рабочего дня, а процедура совершенно бесплатна. Чтобы права на недвижимость появились в Едином госреестре недвижимости, нужно прийти в любой офис МФЦ и подать заявление. «К заявлению требуется приложить правоустанавливающие документы на объект, например, свидетельство о регистрации, договор купли-продажи, при себе иметь паспорт», - сказалаОльга Животова.
В Минимуществе РХ добавили, что встречи с собственниками недвижимости в подобном формате планируется проводить на постоянной основе.
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Контакты для СМИ
Пресс-служба Росреестра РХ и Кадастровой палаты РХ
Тел. 23-99-88, 8(983)273-7509
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