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Документы жителей Хакасии о правах на недвижимость переводят в электронный вид
Правоустанавливающие документы на недвижимость будут храниться в электронном виде, сообщает пресс-служба Росреестра Хакасии. 
[bookmark: _GoBack]Работа по созданию единого электронного хранилища реестровых дел собственников Хакасии началась еще в 2018 году. На сегодняшний день в электронный вид переведено порядка 200 тысяч правоустанавливающих документов, хранящихся в архивах Росреестра и Кадастровой палаты республики. До конца года оцифровано будет еще 42 тысячи документов. Речь идет о таких документах, как заявления о государственной регистрации прав, документы-основания для государственной регистрации наличия, возникновения, прекращения, перехода прав на недвижимое имущество. 
Работа по переводу бумажных документов в электронный вид ведется в рамках российской госпрограммы «Национальная система пространственных данных».
«У электронного архива есть множество достоинств: удобный и простой доступ к информации; быстрый поиск нужных документов; снижение рисков утраты или порчи документов по неосторожности или при транспортировке (резервное копирование надежно защищает электронную документацию от несчастных случаев). Кроме того, оцифровка архивного фонда позволит сокращать сроки проведения учетно-регистрационных действий и оказания услуг по предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости. Также благодаря переводу документов в электронный вид открывается возможность получать государственные услуги Росреестра удаленно, независимо от региона расположения объекта недвижимости», – прокомментировала начальник отдела ведения архива Кадастровой палаты Виктория Генер.
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