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Забытые в МФЦ документы на недвижимость можно заказать 
с доставкой на дом

Кадастровая палата Хакасии начала оказывать новую услугу по курьерской доставке невостребованных документов. Невостребованными или забытыми называют документы, которые заявители не забрали вовремя в МФЦ после регистрации права собственности или постановки недвижимости на кадастровый учёт. По истечении срока в 30 дней они поступают в архив Кадастровой палаты на бессрочное хранение. Теперь их можно заказать с доставкой на дом или в любое удобное место.
[bookmark: _GoBack]«Всего с начала года в Кадастровую палату Хакасии поступило более 8,5 тысяч невостребованных документов, а накопленный объём за прошлые годы составляет порядка 40 тысяч единиц. Среди забытых документов чаще всего встречаются договоры купли-продажи и выписки из ЕГРН, а также закладные, уведомления о приостановлении государственного кадастрового учета (ГКУ) и уведомления об отказе в ГКУ. Мы рекомендуем гражданам вовремя забирать эти документы, ведь они могут понадобиться в будущем, например, при подтверждении своих прав на недвижимость», – рассказала начальник межрайонного отдела Кадастровой палаты по Республике Хакасия Людмила Копылова. 
Заказать курьерскую доставку невостребованных документов можно на сайте Кадастровой палаты https://kadastr.ru/services/nevostrebovannye-dokumenty/, нажав на кнопку «Заказать выездное обслуживание», по телефону 8 (3902) 35-84-96 (доб. 2207; 2208), по телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра 8-800-100-34-34 или при личном обращении в абаканский офис по ул. Кирова, 100, каб.116.
Услуга платная. Однако для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп, детей-инвалидов, инвалидов с детства I группы курьерская доставка осуществляется бесплатно при условии, что льготники являются собственниками объектов, документы на которые надо доставить.
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